
Power BI Desktop

PIENSATIC 2021-22
DATOS

IES PLAYAMAR



Power BI Desktop

COMPOSICIÓN DEL GRUPO DE PARTICIPANTES

Distribución por sexo

(50%)(50%)
227227

SEXO CHICA CHICO

Distribución por sexo

FP_BASICA 1%

7%

1BACH 7%

1ESO 11%

2ESO 19%
4ESO 22%

3ESO 30%

FP_MED_SUP

CURSO FP_BASI… 2BACH FP_ME… 1BACH 1ESO 2ESO 4ESO 3ESO
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LEE LIBROS
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HACE DEPORTE
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SALE CON AMIGOS
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TIENE HOBBIES
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Power BI DesktopHORAS USO GENÉRICO DE INTERNET
CHICAS

6 (3%)
27 (12%)

95 (42%)

59 (26%)

39 (17%)

1 ESO
2%

18%

39%

18%

23%

CHICOS

13 (6%)

30 (13%)

103 (45%)

49 (22%)

31 (14%)

HORAS USO GENÉRICO
(En blanco)
(0) No lo he hecho
(1) Menos de 2 horas
(2) 2 a 5 horas al día
(3) 5 a 8 horas al día
(4) Más de 8 horas al día

2 ESO

9%

49%23%

19%

3 ESO

19%

45%

22%

13%

4 ESO

5%

48%34%

13%
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CHICOS

2 (1%)

59 (29%)

86 (43%)

43 (21%)

12 (6%)

HORAS REDES
(0) No lo he hecho
(1) Menos de 2 horas
(2) 2 a 5 horas al día
(3) 5 a 8 horas al día
(4) Más de 8 horas al día

1º ESO

35%

25%

20%

20%

HORAS USO EN REDES
CHICAS

40 (19%)

84 (40%)

49 (23%)

38 (18%)

2º ESO

1%

23%

46%

18%

13%

3º ESO

1%

26%

44%

21%

9%

4º ESO

14%

46%

30%

10%
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CHICOS

1 (1%)
33 (20%)

71 (42%)

(24%)

22 (13%)

41

HORAS VIDEOJUEGOS
(0) No lo he hecho
(1) Menos de 2 horas
(2) 2 a 5 horas al día
(3) 5 a 8 horas al día
(4) Más de 8 horas al día

1º ESO

34%

25%

22%

19%

HORAS VIDEOJUEGOS
CHICAS

24 (47%)

14 (27%)

9 (18%)

4 (8%)

2º ESO

27%

45%

20%

7%

3º ESO

29%

37%

27%

8%

4º ESO

2%

21%

34%

23%

19%
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CHICOS

86 (38%)

17 (7%)
28 (12%)

51 (22%)

45 (20%)

PÁGINAS ADULTOS
(0) Nunca

(1) 1 a 3 días/año

(2) 1 a 3 días/mes

(3) 1 a 4 días/semana

(4) 5 a 7 días/semana

1º ESO

71%

6%

13%

10%

CHICAS

174 (77%)

23 (10%)

12 (5%) (4%)
8

2º ESO

67%

12%

7%

9%
5%

3º ESO

54%

7%

13%

10%

16%

4º ESO

47%

11%

8%

17%

18%

PÁGINAS PARA ADULTOS
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CHICOS

191 (84%)

10 (4%)

15 (7%)
9 (4%)

APUESTAS ONLINE
(0) Nunca
(1) 1 a 3 días/año
(2) 1 a 3 días/mes
(3) 1 a 4 días/semana
(4) 5 a 7 días/semana

1º ESO

94%

4% 2%

APUESTAS ONLINE
CHICAS

219 (96%)

6 (3%)

2º ESO

91%

6% 2%

3º ESO

92%

3% 2%

4º ESO

87%

7%
3%
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1º ESO

52%19%

29%

CHICAS

96 (42%)

39 (17%)

92 (41%)

CHICOS

132 (58%)

36 (16%)

59 (26%)

USO COMPULSIVO
(0) BAJO RIESGO
(1) RIESGO
(2) USO COMPULSIVO

2º ESO

49%

12%

40%

3º ESO

53%

15%

32%

4º ESO

51%

17%

32%

USO COMPULSIVO DE INTERNET
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CHICOS

197 (87%)

17 (7%)
13 (6%)

ADDICION REDES
(0) BAJO RIESGO
(1) RIESGO
(2) USO ADICTIVO

CHICAS

158 (70%)

36 (16%)

33 (15%)

1º ESO

75%

13%

13%

2º ESO

73%

14%

13%

3º ESO

79%

12%

9%

4º ESO

80%

11%

9%

ADICCIÓN A REDES SOCIALES
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CHICAS

215 (95%)

1 (0%)

CHICOS

189 (83%)

20 (9%)

18 (8%)

ADDICION VIDEOJUEGOS
(0) BAJO RIESGO
(1) RIESGO
(2) USO ADICTIVO

1º ESO

83%

8%
8%

2º ESO

86%

8%
6%

3º ESO

90%

7% 2%

4º ESO

93%

4%3%

ADICCIÓN A VIDEJUEGOS
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CHICOS

69 (30%)

48 (21%)
51 (22%)

59 (26%)

(0) Nunca o casi
(1) Alguna vez mes
(2) Alguna vez semana
(3) Todos los días o casi

1º ESO

50%

21%

10%

19%

CHICAS

85 (37%)

29 (13%)
52 (23%)

61 (27%)

2º ESO

38%

19%

21%

22%

3º ESO

40%

16%

21%

24%

4º ESO

29%

16%
24%

32%

CONEXIÓN A MEDIANOCHE



Power BI Desktop

CHICOS

47%

33%

11%

9%

(0) 7 o más
(1) De 6 a 7
(2) De 5 a 6
(3) 5 o menos

1º ESO

54%

25%

4%

17%

HORAS DE SUEÑO
CHICAS

66 (29%)

97 (43%)

37 (16%)

27 (12%)

2º ESO

43%

37%

13%

7%

3º ESO

41%

36%

12%

11%

4º ESO

41%

38%

16%

6%
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CHICOS

50 (22%)

57 (25%)

41 (18%)

58 (26%)

21 (9%)

(1) Seguro que no
(2) Creo que no
(3) No sé
(4) Puede que si
(5) Seguro que si

1º ESO

31%

29%

13%

13%

15%

INFLUENCIA EN NOTAS
CHICAS

49 (22%)

53 (23%)

32 (14%)

56 (25%)

37 (16%)

2º ESO

23%

17%

19%

28%

13%

3º ESO

19%

21%

16%

28%

16%

4º ESO

22%

32%16%

21%

10%
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CHICOS
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NOTAS (1) Muy bien (2) Bien (3) Regular (4) Mal (5) Muy mal

USO COMPULSIVO Y  RENDIMIENTO ACADÉMICO
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CHICOS
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ADICCIÓN EN REDES Y  RENDIMIENTO ACADÉMICO
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CHICOS
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NOTAS (1) Muy bien (2) Bien (3) Regular (4) Mal (5) Muy mal

ADICCIÓN EN VIDEOJUEGOS Y  RENDIMIENTO ACADÉMICO
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ANSIEDAD (CHICAS)

34 (15%)

66 (29%)

69 (30%)

58 (26%)

ANSIEDAD (CHICOS)

114 (50%)

63 (28%)

35 (15%)

15 (7%)

ANSIEDAD
(0) NO DETECTADA
(1) LEVE
(2) MODERADA
(3) GRAVE

DEPRESIÓN  (CHICAS)

52 (23%)

45 (20%)
89 (39%)

41 (18%)

DEPRESIÓN  (CHICOS)

116 (51%)

54 (24%)

49 (22%)

8 (4%)

DEPRESIÓN
(0) NO DETECTADA
(1) LEVE
(2) MODERADA
(3) GRAVE

CÓMO SE SIENTEN: DEPRESIÓN Y ANSIEDAD
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CHICAS
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USO COMPULSIVO  Y DEPRESIÓN
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CHICAS

0% 20% 40% 60% 80% 100%

US
O

 C
O

M
PU

LS
IV

O

(0) BAJO RIESGO

(2) USO COMPULSIVO

25%

5%

32%

24%

23%

37%

20%

34%

ANSIEDAD (0) NO DETECTADA (1) LEVE (2) MODERADA (3) GRAVE

CHICOS

0% 20% 40% 60% 80% 100%

US
O

 C
O

M
PU

LS
IV

O

(0) BAJO RIESGO

(2) USO COMPULSIVO

58%

34%

28%

24%

10%

27%

4%

15%

USO COMPULSIVO Y ANSIEDAD


